Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez ;‘l’(’fi"’f’dz“"o
dla Slaskiego - Polska Unie Europejska askie

12 stycznia 2025 r.

nr sprawy ZP.271.1.25.2024

ODPOWIEDZ
NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: ,Montaz czterech kompletnych instalacji powietrznych pomp ciepla oraz instalacji
fotowoltaicznych wraz z magazynem energii dla budynkéw uzytecznosci publicznej Gminy
Porabka”.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamoéwieni publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.),
zwanej dalej ustawa Pzp, Wykonawca zwrdcil sie do Zamawiajacego z zapytaniami dot. SWZ
nr ZP.271.1.25.2024 (wnioski nr 4 i nr 6 z 09.01.2025 r. ) na ktére Zamawiajacy udziela ponizszych
odpowiedzi:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza pompy ciepla pracujace na czynniku R32 lub R290 charakteryzujace
sie nizszym wspo6tczynnikiem GWP?
TAK

2. Czy minimalna moc grzewcza moze by¢ nizsza? Podana wartos¢ to: ,Moc grzewcza dla pojedynczej
pompy w kaskadzie dla A2W35 wg EN 14511 - min. 8,3 kW”. Pompy te sa wyposazone w
inwerterowe sprezarki, dlatego szerszy zakres modulacji jest szczegélnie pozadany ze wzgledéw
ekonomicznych uzytkowania.

NIE

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie jednej pompy ciepta spelniajacej wymagane kryteria
mocowe i techniczne w budynku szkoty w Bujakowie?

NIE
4. Czy system komunikacji moze opiera¢ si¢ na innych protokotach?
NIE
5. Czy Zamawiajacy dopusci jako dokument potwierdzajacy parametry techniczne pompy ciepla
sprawozdanie z badan z akredytowanego laboratorium pelny raport z przeprowadzonych badan?
Taki wymog jest podstawa do wisu na liste ZUM. Sam certyfikat EHPA-Q, HP Keymark nie jest
podstawa do wpisu na liste ZUM od 1.01.2025 r.

TAK - Zamawiajacy dopuszcza inny dokument potwierdzajacy wpisanie na liste ZUM.
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